

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.08.2023 Meldungsnummer: HR02-1005810814

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dallmaier Gastro Consulting AG, Bern

Dallmaier Gastro Consulting AG (Dallmaier Gastro Consulting SA) (Dallmaier Gastro Consulting Ltd) Bethlehemstrasse 36 3027 Bern

Bisher Bethlehemstrasse 36 3012 Bern

Dallmaier Gastro Consulting AG, in Bern, CHE-166.032.020, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 29 vom 10.02.2023, Publ. 1005675052). Domizil neu: Bethlehemstrasse 36, 3027 Bern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dallmaier, Kurt Rolf, von Bern, in Bern, Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Lokaj, Mergim, kosovarischer Staatsangehöriger, in Zollikofen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 12564 vom 02.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 29, Datum: 10.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern